
نام و نام خانوادگی:

ضرب عددهای اعشاری ( فصل 5 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

با توجه به حاصل ضرب زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 1

2/7 × 4/49 → 4 4 9 → 2/7 × 4/49 = 12/123

↓× 2 7− −−−−−−−
3 1 4 3 صدم رقم

+ 8 9 8 0− −−−−−−−
1 2 1 2 3

2

14/4 متر، طناب نیاز دارد.

متر

مقدار طنابی که باید تهیه کند، برابر است با:

گزینه درست: 0سوال 2

1/8 × 8 = 14/4

/14/
13

4/
14

− 3 / 6
− −−−−−
10 / 8 متر

3

وقتی عدد را در 100 ضرب می کنیم به تعداد صفرها، یعنی 2 رقم از تعداد رقم های اعشاری کم می شود؛ پس رقم اعشار باقی

می ماند.

گزینه درست: 0سوال 3

5 − 2 = 3

4

برای انجام عملیات ابتدا باید داخل پرانتز سپس ضرب و تقسیم و در نهایت جمع و تفریق را انجام دهیم.

گزینه درست: 0سوال 4

4/28 + ( ) − ( ) − 1/2 = − 0/06 − 1/2 = 3/860/6 × 1/4
  

0/84

0/3 × 0/2
  

0/06

4/28 + 0/84
  

5/12

5

با توجه به حاصلضرب روبه رو داریم:

بنابراین عدد 1/48، 1/. برابر 14/8 است.

گزینه درست: 0سوال 5

4/8 ×□ = 1/48 □ = 0/1− →−−−−−−−−−−−−−−−−
است رفتھ چپ سمت بھ رقم 1یک ممیز

6

                                                                                                                                                

گزینه درست: 0سوال 6

2 = 2/5 → 2/5 × 6/8 = 17 → 17 − 12/34 = 4/661
2

⇒ 2/5 × 6/8 = 17/00
+ 1

1

×
2
5
7

2
6
0
0
0

5
8
0
0
0
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7

عرض اتاق 2/15 = 0/4 + 0/4 + 1/35

                                                                                                                                              طول اتاق 3/2 =

2/4 + 0/4 + 0/4

                                                                                                                                            مساحت اتاق

3/2 × 2/15 = 6/880

گزینه درست: 0سوال 7

+

×

6
6

2

4
4
8

1

3
3
5
8

5

2
0
0
0 ⇒ 3/2 × 2/15 = 6/880

8

می دانیم:              میلی متر10 = سانتی متر 1      سانتی متر100=  متر 1

گزینه درست: 0سوال 8

= →
0/65
100

?
متر 1

⇒ 1 = 100 × 10 = 1000 → متر= متر میلی
0/65
100

؟
1000

−→−
×10

⇒ = = ؟6/5 0/65 × 10 متر میلی

9

چون نسبت دو عدد کم تر از 1 است، پس صورت کسر، کوچک تر از مخرج است. یعنی:

 عدد بزرگ تر = عدد کوچک تر           

عدد بزرگ تر - عدد بزرگ تر =عدد کوچک تر - عدد بزرگ تر = اختلاف دو عدد عدد بزرگ تر =    = 2/58

 = عدد بزرگ تر

 = عدد کوچک تر

 

گزینه درست: 0سوال 9

×0/7= عدد کوچکتر0/7
عدد بزرگتر

×0/3×0/7

= 2/58 ÷ 0/3 = 2/58 ÷ = 2/58 × = 258 × × = × = 86 × = 8/6
2/58

0/3
3
10

10
3

1
100

10
3

258
3

1
10

1
10

8/6 × 0/7 = 6/02

10

گزینه درست: nullسوال 10

0/48 × 2000 = 960

500 × 0/024 = 12

11

با قرار دادن سه رقم اعشار در سمت راست عدد به دست آمده، 9/3999 حاصل می شود.

گزینه درست: 0سوال 11

241 × 39 = 9399
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12

کیلوگرم 0/870 = 870 گرم , کیلوگرم 0/545 = 545 گرم , کیلوگرم 0/782 = 782 گرم

قیمت پسته، تومان 

قیمت تخمه، تومان 

قیمت بادام، تومان 

مجموع هزینه ی پسته، تخمه و بادام، تومان 

گزینه درست: 0سوال 12

0/782 × 150000 = 117300

0/545 × 38000 = 20710

0/870 × 120000 = 104400

117300 + 20710 + 104400 = 242410
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